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1936. Berlin 

 

1914.08.04. Debrecen 

Diákként tornázott Debrecenben, ahol felfigyelt a 

tehetségére egy TF-es tanár, aki javasolta, hogy 

jelentkezzen a főiskolára. Felvételt nyert. Rövidesen a 

válogatottba is bekerül. Az olimpián helyt álltak a tornászlányok a bronzérmes helyezésükkel. 

Törös Olga olimpiai érmesként került 1939-ben Kecskemétre a Tanítóképző Intézetbe 

testnevelő tanárnak. Nyugdíjba vonulásáig a tanítóképzőben tanított. Kecskeméten tanítók, 

majd óvónők sorát nevelte. A MOB-tól 97 éves korában életműdíjat kapott. A Kecskeméti 

Főiskola sportcsarnoka Törös Olga nevét kapta ugyanúgy, mint a Tanító képző Intézet 

tornaterme, ahol tanított.  

 
1914. augusztus 14-én született Debrecenben. Itt végezte el az elemi és a középiskolát. A 

Református Doczi Intézetben szerzett tanítói oklevelet. A sporttal 13 éves korában kötelezte el 

magát: atletizált, úszott és kerékpározott. A Debreceni Tornaegyletben Aradi Gyula edző 

irányításával lett válogatott tornász. Az 1936-os Berlini Olimpián a 3. helyezést elért női 

tornász csapat tagja volt. A versenyen ő volt az első, aki a lóugrás gyakorlatát szaltóval 

hajtotta végre. A Testnevelési főiskola elvégzése után 1939-ben került Kecskemétre a jelenlegi 

Kecskeméti Főiskola Tanítóképző Karának jogelődjéhez, a Horthy Miklós Református 

Tanítóképző Intézetbe állami testnevelő tanárnak. 1945-öt követően előbb középfokú, majd 

1959-től a felsőfokú Óvónőképzés országosan kiemelkedő intézete lett. Ott volt intézeti 

vezető tanár. Kidolgozta az óvodáskorú gyerekek testnevelésének legalkalmasabb módszerét. 

E közben több tanulmányt, jegyzetet és könyvet írt „Az óvodás testnevelés oktatásának 

módszerei” címmel. Részt vett Kecskemét sportéletében edzőként és sportvezetőként. 

Tanítványait, sportolóit hűségre, alázatra, kitartásra,egymás megbecsülésére-segítésére, haza 

és családszeretetre tanította. Munkássága elismeréseként Toldi Miklós Emlékérmet, Kiváló 

Dolgozó kitüntetésben, a Sport és a Testnevelés Kiváló Oktatója Oklevélben részesült. Az 

életút megkoronázásaként 2011-ben kapta meg a Magyar Olimpiai Bizottság Női Tagozat 

Életmű Díját.  

 



 

Relikviái: 
 
 
 

 
 
átmérő 40,6mm, súly 39g, arany. Kör alakú érem elején két ember áll, az első kezében tart egy 

tálat amiben láng van, a két szélén felirat található Magyar Főiskolai Sportegyletek 
Egyesülése. Hátoldalán felül a magyar címer látható középen Bajnoki Érem Összetett I. 1939. 
felirat, szélein leveles ág fut a címer felé. 

 

 
átmérő 33mm, súly 17g, anyaga fém, ezüst. Toldi Miklós emlékérem kör alakú Toldi Miklós 
látható rajta 2 farkassal amint küzd ellenük, felirat fölötte: Toldi Miklós, Hátoldalán körben 

levélmotívum alatta félkörben ráírva Magyar Erényekért. Középen domb tetején egy korona 
azon kettős kereszt látható. Kék- fehér szalag van rátűzve.  

 
 



 
 
magasság 40,8mm, szélesség 41,7mm, súly 12g bronz. Kitűző Felül az olimpiai ötkarika 

látható alatta egy épület aminek a talapzatában következő felirat található: XI. Olympiade 
Berlin 1936. Alatta 3223. Kitűző tűjére egy rózsaszín szalag van feltűzve amire rányomtatták 
hogy Turnon. 

 

 
 
átmérő 69,7mm, súly 91, bronz. Kör alakú, középen egy férfi alak áll Jobb kezénél a felirat 

XI:Olympiade, bal kezénél Berlin, bal lába alatt 1936. Hátoldalán egy harang van amiben az 
olimpiai ötkarika és egy sas látható, körkörös vonalak futnak körülötte.  

 
 
 

 
átmérő 54,1mm, súly 71g, bronz. Olimpiai bronzérem. Az előoldalon a győzelem 

hagyomány szerinti istennője, bal kezében pálmát, jobb kezében a győztes koszorúját tartja. 
Az 1928-as amszterdami olimpiától kezdve ez a rajz használatos, amelyet egy firenzei 

művész, Giuseppe Cassioli (Olaszország, 1865-1942) készített 1921-ben a NOB által 
szervezett versenyre. 



Ezen az olimpián a győzelem képe mellett a következő felirat látható: “XI. OLYMPIADE 

BERLIN 1936” (XI. Olimpiai Játékok, Berlin 1936).  
A hátoldalon a tömeg egy olimpiai bajnokot visz diadalmenetben, a háttérben pedig az 

olimpiai stadion látható. 
 
 

 
magasság 70mm, szélesség 46,4mm súly 82g bronz. Emlék plakett Elejére felülre félkör ívben 

Budapest Egyetemi Athletikai club 1898, alatta egy női alak az egyik kezében egy faágat tart 
a másikkal szórja a leveleket. III. alatta Oszt. Ker. Bajnokság 1930. Hátulja üres. 

 
 

 
 
magasság 61,7mm, szélesség 44,8mm, súly 56g bronz. Emlék plakett egy fa lombjai között 
körben egy férfi mellképe látható kör írt szöveg Nemzeti Torna egylet 1963. Matolay. a fa 

törzsénél 1936. okt. 3. Hátulja üres.  
 

 
 
 



 
 

emlék tányér 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
  
 

Kitűző 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
2009. augusztus 95. születésnapja.  

 
 
 

 
2011.május 18. Gamf csarnok avatás 

 
 
2012. okt.8. Faültetés és tornatermi avató a Tanító képzőben.  


